
 

Allegra-ainaoikeinhuivi 
2425–13 Viking Björk & Kid-Silk 

Koko (leveys): n. 100 (120) 180 cm 

Kuvat: beigenvärisen huivin koko on 120 cm, tummansinisen huivin 100 cm ja vaaleanruskean huivin 180 cm. 

Langat: Viking Björk (50 % puuvilla, 50 % bambuviskoosi, 50 g = 147 m) ja 

  Viking Kid-Silk (77 % kid mohair, 23 % silkki, 25 g = 200 m) 

Langanmenekki 

Björk: 1 (2) 4 kerää lämmintä beigeä (507), tummansinistä (526) tai beigeä (505) 

Kid-Silk: 1 (2) 3 kerää luonnonvalkoista (302), yönsinistä (326) tai vaaleanruskeaa (309) 

Huivi neulotaan kokonaan 2-kertaisella langalla eli 1 lanka Björkiä ja 1 lanka Kid-Silkiä. 

Lankavaihtoehtoja Björkille: 

Viking Alpaca Liten Storm (40 % alpakka, 40 % merinovilla, 20 % nylon, 50 g = 175 m), Viking Fröya (80 % villa, 

20 % nylon, 50 g = 150 m), Viking Baby Ull (100 % merinovilla, 50 g = 175 m) 

Huom! Langanmenekki voi vaihdella eri lankavaihtoehtojen välillä. 

Puikot: pyöröpuikko 4 mm (80 cm) 

Muut tarvikkeet: päättelyneula 

Neuletiheys: 20 s sileää neuletta 2-kertaisella langalla neulottuna 4 mm puikoilla = n. 10 cm 

Tarkista tiheys huolellisesti. Jos neulot liian tiukkaa, vaihda paksumpiin puikkoihin. Jos neulot liian löysää, 

vaihda ohuempiin puikkoihin. 

https://www.lankamaailma.fi/Bjork-50g-Viking/ekauppa/pVGBJ/
https://www.lankamaailma.fi/Kid-Silk-25g-Viking/ekauppa/pVGKS/
https://www.lankamaailma.fi/Alpaca-Liten-Storm-50g-Viking/ekauppa/pVGALS/
https://www.lankamaailma.fi/Froya-50g-Viking/ekauppa/pVGF/
https://www.lankamaailma.fi/Baby-ull-50g-Viking/ekauppa/pVGBU/
https://www.lankamaailma.fi/Pyoropuikot/ekauppa/g20005/?search_group=20005


Ohjeesta 

Kolmionmuotoinen kaulahuivi neulotaan tasoneuleena kärjestä kärkeen ja kokonaan ainaoikeinneuleena. 

 

Ohje 

Luo 4 mm pyöröpuikolle 2-kertaisella langalla 2 s. Neulo ainaoikeaa edestakaisin ja aloita työn leventäminen: 

1. krs: neulo 2 s oikein. 

2. krs: neulo ensimmäinen s etu- ja takareunasta oikein (= 1 s:n lisäys), nosta seuraava s oikein neulomatta lanka 

työn edessä. 

3.–5. krs: neulo s:t oikein, kunnes krs:lla on jäljellä 1 s, nosta viimeinen s oikein neulomatta lanka työn edessä. 

6. krs: neulo ensimmäinen s etu- ja takareunasta oikein (= 1 s:n lisäys), neulo s:t oikein, kunnes krs:lla on jäljellä 

1 s, nosta viimeinen s oikein neulomatta lanka työn edessä. 

Toista kerroksia 3–6, kunnes huivin pituus on n. 50 (60) 90 cm. 

Aloita sitten työn kaventaminen: 

7. krs: neulo s:t oikein, kunnes krs:lla on jäljellä 3 s, neulo 2 s oikein yhteen, nosta viimeinen s oikein neulomatta 

lanka työn edessä. 

8.–10. krs: neulo s:t oikein, kunnes krs:lla on jäljellä 1 s, nosta viimeinen s oikein neulomatta lanka työn edessä. 

Toista kerroksia 7–10, kunnes työssä on jäljellä 2 s. Neulo viimeinen krs nurin. Päättele silmukat oikeaa neuloen 

ja katkaise lanka. Päättele langanpäät työn nurjalle puolelle. 

 

 

 Tummansininen huivi Vaaleanruskea huivi 

 

 

Malli ja ohje: Aimee Vognsen Danielsen / Viking Garn 

Lankojen myynti: Lankamaailma, www.lankamaailma.fi  

Ohjetiedustelut: posti@lankamaailma.fi 


